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熊本県議会 水俣病対策特別委員会会議記録第 １ 回

平成19年５月11日（金曜日）

午前11時16分開議

午前11時21分閉会

本日の会議に付した事件

（１）委員長・副委員長の互選について

（２）閉会中の継続審査事件について

出席委員（14人）

委 員 長 西 岡 勝 成

副委員長 前 川 收

委 員 倉 重 剛

委 員 児 玉 文 雄

委 員 松 村 昭

委 員 小 杉 直

委 員 岩 中 伸 司

委 員 中 原 隆 博

委 員 荒 木 義 行

委 員 平 野 みどり

委 員 大 西 一 史

委 員 氷 室 雄一郎

委 員 鎌 田 聡

委 員 吉 永 和 世

欠席委員（なし）

委員外議員（なし）

事務局職員出席者

政務調査課課長補佐 内 田 豊

議事課課長補佐 菊 住 幸 枝

午前11時１6分開議

○内田政務調査課課長補佐 担当書記の内田

でございます。よろしくお願いいたします。

、 、本日は 第１回目の委員会でありますので

正副委員長の互選をお願いいたします。

委員会条例第６条の２第２項の規定により

まして、年長の委員に委員長互選の職務を行

っていただくことになっております。

本委員会の年長の委員は、松村委員でござ

います。よろしくお願いいたします。

（年長委員着席）

○松村昭年長委員 ただいまから、第１回水

俣病対策特別委員会を開会します。

私が年長委員でありますので、委員長互選

の職務を行います。

まず、委員長の互選の方法につきまして、

いかがいたしましょうか。

（ 年長委員一任 」と呼ぶ者あり）「

○松村昭年長委員 私に一任ということです

のでよろしゅうございますですね。

一任をいただきましたので、西岡委員を委

員長に指名したいと思いますが、よろしゅう

ございますか。

（ 異議なし」と呼ぶ者あり）「

○松村昭年長委員 委員長に西岡委員が決定

いたしました。以上で、私の職務は終わりま

す。

（年長委員退席、委員長着席）

○西岡勝成委員長 ただいま、委員長に選任

をいただきました西岡でございます。微力で

ございますけれども、誠心誠意、この問題、

急を要する課題がたくさんありますので、ベ

テランの先生方たくさんいらっしゃいますけ

れども、患者救済、被害者救済のために頑張

ってまいりたいと思いますので、よろしくお

願い申し上げます。

それでは、引き続き副委員長の互選を行い

ます。互選の方法について、お諮りいたしま

す。どのようにいたしましょうか。

（ 委員長一任 」と呼ぶ者あり）「

○西岡勝成委員長 委員長一任ということで

ございますので、私から指名をさせていただ

きます。前川委員にお願いしたいと思います

が、よございますか。
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（ 異議なし」と呼ぶ者あり）「

○西岡勝成委員長 ありがとうございまし

た。それでは、副委員長どうぞ。

（副委員長着席）

○西岡勝成委員長 副委員長に一言御挨拶を

お願いします。

○前川收副委員長 委員長御指名という形

で、投票なしで選んでいただきまして、あり

がとうございました。委員長を補佐し、委員

会の円滑な運営にしっかりと努力をしてまい

りたいと思います。県政の最大の課題の一つ

であります水俣病対策、急を要する要件がた

くさんあると思いますので、皆様方の御協力

をよろしくお願いします。

○西岡勝成委員長 次に閉会中の継続審査事

件について、お諮りします。

本委員会の付託調査事件につきまして、閉

会中も継続して審査する必要がありますの

で、会議規則第82条の規定に基づき、委員会

次第に記載の事項について、議長に申し出て

よろしいか、お諮りします。

（ 異議なし」と呼ぶ者あり）「

○西岡勝成委員長 それでは、議長に対して

申し出を行うことに決定をいたしました。

○西岡勝成委員長 なお、急を要する課題が

たくさんありますので、ここで次回委員会の

日程を決めさせていただきたいと思います。

予定としましては、５月15日午後１時から委

員会を開催したいと思いますが、いかがでし

ょうか。

（ 異議なし」と呼ぶ者あり）「

○西岡勝成委員長 次回の委員会を、５月15

日、火曜日の午後１時から開催をさせていた

だきます。

それでは、本日の委員会はこれをもって閉

会いたします。ありがとうございました。

午前11時21分閉会

熊本県議会委員会条例第29条の規定により

ここに署名する。

水俣病対策特別委員会委員長


